Контрольная работа № 2 по алгебре. «Тригонометрические уравнения»   10 класс. 
Вариант 1
А 1. Решите уравнение: tg x =0       1)  πk, k[image: image2.png]


 Z;    2)  [image: image4.png]Stk ke



;   3)  [image: image6.png]L+ 2k k €2



;    4)  [image: image8.png]2nk. k€2



  .

А 2. Решите уравнение:[image: image10.png]


. 1)  [image: image12.png]L+ 2k k €2



;      2)  [image: image14.png]Stk ke



;       3)  π + [image: image16.png]2nk. k€2



;   4) [image: image18.png]



А 3.Решите уравнение: [image: image20.png]


.  1) [image: image22.png](-1 +2nk.k €2



;  2) ±[image: image24.png]L+ akk €2;



   3) [image: image26.png](-1 J+mkkeZ
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     4) [image: image28.png](-1 s +mkkeZ



;  
А 3. Решите уравнение:  - 2cos x = [image: image30.png]


.  1) ±[image: image32.png]+ tomk ke



;   2) ±[image: image34.png]< trkke2



;  3) ±[image: image36.png]Ltk ke
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       4)  [image: image38.png]-Df T +akkez
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А 4.Решите уравнение:  tg 2x =[image: image40.png]


.   1) [image: image42.png]~Z+T kez



;  2) [image: image44.png]—;+mkke2



; 3) [image: image46.png]


;  4) [image: image48.png]—gtmkkeZ
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A 5.  Решите уравнение:  ctg (x + [image: image50.png]


 = 1.   1)[image: image52.png]etk e



;  2) [image: image54.png],tkkez



;  3)[image: image56.png]e toamkkeZ



;  4) [image: image58.png]s tkkeZ
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A 6. Решите уравнение:  2sin2x – 3sin x = 2.  1) [image: image60.png](-1 s +mkkeZ



;   2) [image: image62.png](-1 2+ mk ke
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 3) [image: image64.png](-1 S +mkk €2



;  4)[image: image66.png]Dtk ke Z;



 [image: image68.png](—1)¥arcsin2 + nk,k € Z



.

A 7. Решите уравнение:  sin2x – [image: image70.png]


sin x = 0. 1) [image: image72.png]nk,



   ±[image: image74.png]Stk k ez



 2)[image: image76.png]


   ±[image: image78.png]stk k ez



 3) ±[image: image80.png]Ltk k €2



  

4) [image: image82.png]nk,



   ±[image: image84.png]Ltk kez.



 

A 8. Решите уравнение:  sin x + cos x = 0. 1) - [image: image86.png],tkkez



;  2) - [image: image88.png]Ltk k€2



  3) [image: image90.png],tkkez



;  4) [image: image92.png].+ 2nk.k € 2.




B 1. Решите уравнение: sin [image: image94.png]


        
B 2. Решите уравнение: 4sin2 x = 3.         
  B 3. Решите уравнение: [image: image96.png]


.

C 1. Найдите все решения уравнения cos 2x + 3 cos x = 1, удовлетворяющие условию sin x≥0.
Контрольная работа по алгебре. «Тригонометрические уравнения»   10 класс. 
Вариант 2
А 1. Решите уравнение: сtg x =0     1)  [image: image98.png]L+ 2k k €2



;  2)  [image: image100.png]Stk ke



;  3) π + [image: image102.png]2nk. k€2



;  4)  [image: image104.png]nk.keZ



  .

А 2. Решите уравнение: sin[image: image106.png]


. 1)  [image: image108.png]Stk ke



;      2) [image: image110.png]nk.keZ



;   3) [image: image112.png]


; 4) [image: image114.png]~J+omk ke



.

А 3.Решите уравнение: [image: image116.png]


.  1) [image: image118.png](-1 J+mkkeZ



;  2) ± [image: image120.png]S+ 2k k €2;



  3) ± [image: image122.png]S+ k. k € Z;



    4) ± [image: image124.png]L+ akk €2;



    
А 3. Решите уравнение:  - 2sin x = [image: image126.png]


.  1) [image: image128.png](-1l +mkk e



    2) [image: image130.png](-1 J+mkkeZ;



 
3) ± [image: image132.png]L+ 2k k€2



; 4)  [image: image134.png](-1 +mkk e



 

А 4.Решите уравнение:  tg [image: image136.png]


 =[image: image138.png]


.   1) [image: image140.png]~J+mk ke 2



;  2) – π + 8πk[image: image142.png]keZ



; 3)  π + 4πk[image: image144.png]keZ



; 4) – π + 4πk[image: image146.png]keZ



 

A 5.  Решите уравнение:  ctg (x - [image: image148.png]


 = [image: image150.png]


.   1)[image: image152.png]o Fmk ke



;  2) 
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   3)[image: image155.png]stkkeZ



;  
        4) [image: image157.png]~ o tkkez



.

A 6. Решите уравнение:  2cos2x + 5cos x = 3 . 1) ±arccos(- 3) +2πk,  ±[image: image159.png]stk ke



  2) ±[image: image161.png]stk ke



 
3) ±[image: image163.png]stk keZ;



  4) ±[image: image165.png]S +oumkke




 

A 7. Решите уравнение:  sin2x – cos x = 0.  1) [image: image167.png]D +mkk e



 2) [image: image169.png]> + 1k,



 [image: image171.png](-1 J+mkkeZ



;  3) [image: image173.png]> + 1k,



 [image: image175.png](-1 +2nk.k €2



; 4) [image: image177.png]> + 1k,



 [image: image179.png](-1 s +mkkeZ



.            

A 8. Решите уравнение:  sin x - [image: image181.png]


 cos x = 0. 1) [image: image183.png](tuk ke



;  2)  [image: image185.png]S+ k. k € Z;



  3) [image: image187.png]L+ 2k k€2



;  4) [image: image189.png].+ 2nk.k € 2.




B 1. Решите уравнение: cos 5x [image: image191.png]


       
 B 2. Решите уравнение: 2cos2 x = 1.          
 B 3. Решите уравнение: [image: image193.png]


.

C 1. Найдите все решения уравнения cos 2x + 3 sin x + 1 = 0, удовлетворяющие условию cos x≤ 0.
Таблица ответов:
Макс: 18 баллов

«2» - 0 – 4 балла

«3» - 5 -9 баллов

«4» - 10 – 14 баллов

«5» 15 – 18 баллов

	№ задания

№ варианта
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	В1
	В2
	В3

	I
	1
	3
	4
	1
	1
	1
	3
	1
	1
	
	
	

	II
	2
	4
	2
	1
	4
	2
	2
	4
	2
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